Hanpasaenue noarorosku 10.03.01 UndopmannonHas 6e30nacHOCTb

1. ABnseteck N1 Bl OCHOBHBLIM LUTATHLIM
COTPYOHMUKOM?

= [la
= Het

= BHyTpEeHHWI COBMEeCTUTErNb

2. Imeete nu Bl Y4éHYIO cTeneHb W/nnu y4yéHoe
3BaHue?

Het - 11.54%
MmMew aepanue (QoueHT, npodeccop) _ 30.77%
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3. MmeeTe nu Bbl onbIT NpakTuyeckomn
paboTbl No Npodunio npenoaaBaeMbix
AUNCUUNITUH?

= [la
= Het

» Bbeino gaBHO

4. Kakne TexXHonornn npu npoBeaeHnn 3aHATUN
Bbl ncnonbayete?

® AKTUBHbIE

= lHTEepaKkTUBHLIE
= Opyrve




5. Ectb N1 y Bac BO3MOXXHOCTL NPONTH KYpChbl
NoBbILLEHUS KBanuduKauumn, oby4yatoLmne
CEMWHapb!, CTAXXUPOBKN?

m[la
® ECTb, HO HEOOCTaTO4HO

= Het

6. C Kakown nepuoanyHocThLiO Bbl npoxogunte
NnoBbILLEeHMe KBanudukauum?

» Pa3 B nATbL NeT
= Pa3 B Tpu roga
» ExxerogHo




7. MNpuHumaete nu Bbl yyacTne B paspaboTke
obpa3soBaTenbHbIX NporpaMmm?

s[la w=Het
83%

8. EcTb nn y Bac nybnukaummn B Hay4HbIX
peLeH3npyemMbiX n3gaHuax 3a nocrnegHve 5 netr? B
Kakux?

ll[la

= B Hay4yHLIX peLeH3npyeMbIX
N3gaHuax

= B )XypHanax, MHOeKcupyembix B
Poccuiickom nHaekce Hay4Horo
UMTUPOBaHUSA

® B xypHanax, UHOeKcUpyeMbix B

basax gaHHeix Web of Science unu
Scopus

= HeT




9. NpuHMMaeTe N1 Bbl yyacTre B Hay4YHbIX
ceMunHapax, KoHdepeHUNAX?

m [1a m HeT = Pepgko
83%

10. YooBnetBopeHbl N Bbl Ka4eCTBOM ayaUTOPUI,
nomeLLeHnn Kacdenp, y4ebHbix nabopaTtopuin 1
obopygoBaHua?

= [lonHOCTbIO YAOBMNETBOPEH
28% = YoBneTsopeH B bonbluewn
Mepe
= He B nonHoW mepe
’ = He ygosneTtsopeH



11. YpoBnetBopseT nu Bac kayectBo poHOoB I6C,
YuTanbHoro 3ana n 6ubnuortekn?

<

12. OueHuTe, NoXxanywncra, ycrnoBms opraHmMsaumm
obpa3soBaTernbHOro npolecca no nporpamMmmMe B
Lernom.

28%
= HeyaoBNeTBOpUTENLHO
= Y1OBNETBOPUTENBHO
= Xopowo
= OTNuUYHO

= Y1OBNETBOPAKT
= B Bonbluen cteneHun
yOOBNETBOPSAIOT

= He B nonHoi mepe

= He yooBneTBopsioT




